i
H

JK3aMeHANHOHHBIH TECT 10 MATEMATHKE,
118 HOCTYNAIOMAX B 8-H KAace, > 7 /o
N e, e
UHCTPYKIMS 110 BHITTOJIHEHUIO PABOTHI -
Pabora coctout u3 10 3aganuii B AByX yacTax. [Ipy BHINOIHEHHH 3alaHHi MEPBOM 4aCTH HYHO YKa3bIBaTk TOJIBKO
OTBETHI, IPH STOM IMOJTy4EHHBIN OTBET HA/IO BNMcATh B 6/1aHK OTBETOB, B OKOLIKO, COOTBETCTBYIOLIEE HOMEPY 3a/1aHuA.
3a/1aHus 9acTH 2 BHINIOJHSAIOTCS Ha 06paTHOM CTOpOHe GraHKa ¢ 3alUChio Xo/a perenus. Ha BbinosiHeHue Bee paboThl
oreoautcs 90 munyT(1,54).Kenaem ycnexa!

Bapnanr 1
Yactel
| .BemonauTs neicreus: 15,7%2,2343,77%15,7
2.Haiitu 3navenuessipaxerns: —x(4+x) + (x—2)(2+x) npux = %

3.Pa3noxuTs Ha MHOKHTENH: a)a + b + c(a + E:r)ﬁ) ac+ bc—2ad —2bd B)2bx —3ay — 6by + ax

4. Pemute ypaBHEHHE: 3x(2x - 1) — 6.:::(? + x) =90

5. Kobesapky Ha pacnpoaxe yleHuIM Ha 9%, npu 5ToM oHa cTana cTouTs 7371 pybiis. CKOIBKO pyOnei
cromia KodeBapka q0 pacinpoiaxu’
3—x x+1 _ 5x
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6. Pemutes ypaBHEHHE:

YacTb2

7.Pemuts 3axauy:Iloesn, [BUrasch paBHOMEPHO cO CKOPOCTBIO 140 KM/4, IPOE3KaeT MUMO IEIIECXO/A,
MYIIEro 1O MiatopMe mapajuieqbHo My TsIM CO CKOPOCTBIO 4 KM/Y HaBCTPEdY MOE3y, 33 10 cexynn. Hainure
JUTAHY I10€3/1a B MeTpax

8. PemnTh 3a3a9y:

Jloaka mu1a 1o Te4eHuIo peku 2,4 4 | NpoTHB Te4eHus 3,6 4. I1yTs, MpOMAEeHHBIN JIOJKOM M0 TEYSHHIO, OKa3aIiCs Ha 5.4
KM JUTMHHEE MyTH, MPOMIEHHOro MPOTHB TeueHUs. HaHTH CKOPOCTE JIOAKH B CTOsAUEH BOJIE, €CJIM CKOPOCTh TEYEHHA PEKH
paBHa 2.5 KM/4.

9. Pemiats 3a1a49y:

PaccTosiHue MeXAYy MyHKTaMd A u B paBHo 140 kM. M3 myHKTa A B IyHKT B Bblexall JIErKOBOM aBTOMOOMIIb.
O[HOBPEMEHHO ¢ HUM M3 IyHKTa B B MyHKT A BbieXall rpy30BOH ABTOMOOMJIb, CKOPOCTEH KOTOPOro Ha 20 KM/4 MEeHBIIIE
CKOpOCTH JierkoBoro. Yepes 4ac mocjie Haqasna JIBHKEHUS OHH BCTPETHIIHCE. Yepe3s CKOJBKO MUHYT T10CJI€ BCTPEYH
rpy30BOi aBTOMOOMIIB MPUOBLIT B IYHKT A”?

10 PemuThb 32124y

Cropona BC tpeyronshika ABC npojosmkeHa 3a Touky C. Ha Mpoao/KeHnH 0TMEUCHa TO'Ka D Tak, 4to

AC= CD. Haiimte eiunny yriia DAC, ecim yron ABC pasen 85°, a yron BAC pasen 45"



	Page 1

